

SECRETARIA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

FE de erratas solicitada por la Comisión Federal de Telecomunicaciones a la Secretaría de Comunicaciones y Transportes respecto del Anexo 2 del Programa sobre bandas de frecuencias del espectro radioeléctrico para usos determinados que podrán ser materia de licitación pública, publicado el 31 de marzo de 2008.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Secretaría de Comunicaciones y Transportes.

FE DE ERRATAS SOLICITADA POR LA COMISION FEDERAL DE TELECOMUNICACIONES A LA SECRETARIA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES RESPECTO DEL ANEXO 2 DEL PROGRAMA SOBRE BANDAS DE FRECUENCIAS DEL ESPECTRO RADIOELECTRICO PARA USOS DETERMINADOS QUE PODRAN SER MATERIA DE LICITACION PUBLICA, PUBLICADO EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACION EL 31 DE MARZO DE 2008.

En la Sexta Sección, página 58, renglón 16 dice:

REGION 5

Debe decir:

REGION 6

En la Sexta Sección, página 63, renglón 1 dice:

REGION 6

Debe decir:

REGION 7

En la Sexta Sección, página 66, renglón 41 dice:

REGION 7

Debe decir:

REGION 8

En la Sexta Sección, página 87, renglón 27 dice:

REGION 8

Debe decir:

REGION 5

Dado en la Ciudad de México, Distrito Federal, a los dieciocho días del mes de abril de dos mil ocho.-
El Secretario de Comunicaciones y Transportes, **Luis Téllez Kuenzler**.- Rúbrica.